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Аналіз фінансових результатів діяльності підприємства 
полягає в співставленні сукупних доходів та витрат в наслідок 
чого з’ясовують чи є діяльність підприємства прибутковою чи 
збитковою. 

Прибуток – це частина чистого доходу, що залишається 
підприємству після відшкодування всіх витрат, пов'язаних з 
виробництвом, реалізацією продукції та іншими видами 
діяльності. 

В умовах ринку прибуток є джерелом усіх фінансових 
ресурсів підприємства. Величина прибутку характеризує 
фінансові результати роботи підприємства та визначає його 
фінансовий стан. Прибуток є основним фінансовим джерелом  
розвитку підприємства, науково-технічного удосконалення його 
матеріальної бази і продукції, усіх форм інвестування. Він слугує 
джерелом сплати податків. Враховуючи значення прибутку, вся 
діяльність підприємства спрямована на його зростання [1]. 

Аналіз фінансових результатів дає змогу виявити недоліки 
в управлінні підприємством, приховані резерви зростання 
сумового виразу капіталу та шляхи вирішення проблем 
залучення додаткових джерел фінансування, варіанти 
збільшення виручки та зменшення витрат, покращення 
технологій виробництва, підвищення показників рентабельності 
та удосконалення функціонування підприємства в цілому. 

Основними завданнями аналізу фінансових результатів 
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діяльності є: 

 вивчення можливостей одержання прибутку відповідно 
до наявного ресурсного потенціалу підприємства і кон'юнктури 
ринку; 

 систематичний контроль за процесом формування 
прибутку і зміною його динаміки; 

 визначення впливу як зовнішніх, так і внутрішніх 
факторів на фінансові результати й оцінювання якості прибутку; 

 виявлення резервів збільшення суми прибутку і 
підвищення рівня прибутковості бізнесу; 

 оцінювання роботи підприємства з використання 
можливостей збільшення прибутку і рентабельності; 

 вироблення рекомендацій з підвищення ефективності 
системи керування прибутком [2]. 

Критичний аналіз даних загальнодержавної статистики з 
проблематики динаміки та тенденцій розвитку змін показників 
фінансових результатів діяльності промислових підприємств 
України за 2015-2017 роки [3], дає змогу зробити ряд висновків. 

2015 рік був неприбутковим у діяльності промислових 
підприємств (181360,9 млн. грн. збитку). Близько половини 
великих підприємств мали результатом діяльності збиток, а саме: 
52,8%, сукупна величина втрат 170194,2 млн. грн. Серед середніх 
підприємств збитковістю відрізнялися 33%, а серед малих – 
26,2%. Ця група промислових підприємств, як свідчить цифровий 
матеріал, проявила найвищий ступінь адаптивності до впливу 
негативних тенденцій у розвитку економіки держави на 
макрорівні. 

Інші підприємства виявили не надто високі рівні 
позитивного фінансового результату, тобто часто також 
перебувають на межі збитковості, що обумовлює необхідність у 
проведенні комплексного аналітичного дослідження причин цієї 
ситуації для її поліпшення. 

В 2016 році фінансові результати покращилися завдяки 
діяльності великих та малих підприємств, хоча це і не дуже 
врятувало становище (7569,6 млн. грн. сукупного збитку). Цього 
разу більша половина великих підприємств (58,2%) мала 80789,3 
млн. грн. прибутку, а малих – (73,2%) 10023,1 млн. грн. Середніх 
збиткових підприємств виявилося всього 29%, однак розмір їх 
збитків перевищував прибутки інших 71% на 10000 млн. грн. 
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2017 рік був найбільш позитивним з точки зору аналізу 
показників результативності діяльності промислового сектора 
економіки України, бо прибутки в цілому склали 87461,7 млн. 
грн. У цьому році, порівняно з попереднім, відбувся взаємообмін 
конкурентними ринковими позиціями між середніми і малими 
підприємствами. Великі підприємства (72%) отримали 155678,9 
млн. грн. прибутку, середні (73,5%) 65000 млн. грн., а малі 
(28,5%) –18042,6 млн. грн. збитку. 

Отже, спостерігаючи за тенденцією змін показників 
фінансових результатів, найприбутковішим бізнесом за розміром 
у сучасних економічних реаліях України є великий. Саме цей 
сегмент промисловості задає результативності, тобто, домінують 
ознаки глобалізації. 
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